

Kvalita motorů RCGF Stinger Engines vs. staré motory RCGF

Většina z vás ví, že my v RCGF již dva roky aktualizujeme celou naši řadu motorů. A můžeme říci, že nové modely Stinger se velmi rychle vyvíjí. **Naše nové motory Stinger se v žádném případě neslučují s kvalitou starých motorů RCGF a už vůbec ne s kvalitou kopií těchto motorů, které se objevují na trzích v USA a Číně.** Aby se naše společnost distancovala od veškerého harampádí a kopií těchto motorů, rozhodli jsme se k velkému kroku, přejmenovat naši značku motorů RCGF na značku **Stinger**. Mějte prosím na paměti, že např. motory VVRC RCGF nejsou naše motory. Jsou vyrobeny ze starých dílů a materiálů, které zdaleka nedosahují takové kvality, jako motory Stinger. Pro naše motory Stinger jsme vyrobili všechny **nové formy**, abychom měli nad kvalitou těchto motorů naprostou kontrolu. Pro odlévání motoru používáme **robustnější metalurgii** a mnohem silnější **kovaný klikový systém** s kvalitnějším **ložiskovým systémem** pro více výkonu na ccm a navíc lépe vypadající motor. Nyní máme nad našimi výrobky kontrolu od forem, přes výrobu dílů až po konečný motor. Naším hlavním a jediným cílem je nabídnout zákazníkům produkt **nejvyšší kvality**. Všechny naše originální produkty jsou zabaleny a opatřeny **logem Stinger**. Chceme přesunout naši řadu motorů do budoucnosti se všemi novými designy. Tyto nově navržené motory vrátí RCGF zpět na vrchol díky novým inovacím, díky nimž bude naše řada motorů mnohem kvalitnější a výkonnější. Pro **kontrolu pravosti** motoru lze podle 7mi místného výrobního kódu ověřit pravost a informace o motoru:

<http://www.rcgfeengine.com/code/index.php?lang=en>

Samozřejmě je plná **servisní podpora** včetně všech náhradních dílů pro servis celého motoru.

V současné době začínají být opět tyto motory na špici spalovacích motorů především v USA a EU.

Výhradním distributorem pro český trh je Vítězslav Bureš www.bighobby.cz



ZHEJIANG RCGF MODEL CO.,LTD



WARRANTY CARD



www.rcgfservice.com
ZHEJIANG RCGF MODEL CO.,LTD



If you need any help, please contact with the nearest Stinger Engines Distributor or Service Center. You can find the distributor or service center information in our website.

www.rcgfservice.com
ZHEJIANG RCGF MODEL CO.,LTD



**STINGER ENGINES BY RCGF
OPERATION MANUAL**